

## **Tábornok lehet belőle**

*Balter József festményeiből nyílt kiállítás a Bakonyi Természettudományi Múzeum SarokGalériájában*

**Különlegesen vadászik a vanyolai származású fiatalember: nem puskát, hanem ecsetet használ hozzá. Így aztán a kiállításnak helyet adó terem közepén található róka sem húzódott vissza a lyukba...**

*Kasper Ágota, a Bakonyi Természettudományi Múzeum igazgatója köszöntötte a vendégeket, egyben megnyitotta a Múzeumok Őszi Éjszakáját. A festményeit kiállító Balter József méltatásához Fekete Istvánt hívta segítségül: „az erdőt nem a vadászatért, a vadászatot viszont az erdőért szeretem” – írta Vuk megformálója Füveskönyvében. A festményeket az alkotó pályatársa, Csiszár József méltatta, aki elmondta: „Jóska fiatalkorra ellenére rendkívül jó technikai tudással van felvértezve”. Hozzátette: ez vagy van, vagy nincs, nem lehet megtanulni, érezni kell. A magyar nyelvben ismert vadászfestészet helyett inkább természetábrázolásnak nevezte Balter József művészetét, mint elmondta, ebbe a kategóriába nagyon sok minden belefér. A szónok úgy vélte, pályatársa nagy előnnyel rendelkezik az elődökhöz képest, hiszen ők – ellentétben a Zircen kiállító művésszel – csak később kezdtek el foglalkozni a vadászfestészettel. Ha továbbra is ezen az úton jár, nagy név lehet belőle – mondta Csiszár József, aki úgy látja, a fiatal festő törekszik is erre. „Az nem igazi katona, aki közlegényből nem akar tábornok lenni” – világított rá egy hasonlattal az előbb elmondottakra a festmények méltatója, aki szerint a kőszobrászként induló festő igenis szeretne tábornok lenni, s megvan rá az esélye. Ugyanakkor hozzátette: ehhez még sok tanulás, szorgalom szükséges, nem lehet eléggé jól ismerni a vadat. Érdekességként azt is megtudtuk Csiszár Józseftől, hogy a legtöbb vadászfestő nem vadászik. S vajon a zenészek vadásznak-e? A Bakonyi Vadászklubt Egyesület foglalta keretbe két indulóval a megnyitót. Nem csak mesélt, zenélt is az erdő...*



Balról jobbra: damvad-kislany baratsag, Kasper agota, Balter Jozsef, Csiszar Jozsef

**Kelemen Gabor**